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Ata da Vig6sima Quinta Sess5o Ordinfria do quarts ano da D6cima Sexta
Legislatura da C&nlara Municipal de Jaguaritina, realizada aos tr6s de
novembro de dais Init e vinte, is dezoito horas e trinta minutos, na bala das
Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cimara Municipal, localizada no
EdifTcio Municipal Dr. Sebastiio Paes de Almeida, delta cidade. PresidenLe Sr.
Walter Luis Tozzi de Camargo. Vice-Presidents Sra. Cfssia Murer Montagner.
Secretfrios Srs. Alonso Lopes da Silva e Cristiano Jose Cecon. Primeiramente,
foi feita a Leitu!'a de Texts Biblico, conforms Resolug5o n.' 80, de 21 de
fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidents convidou a Vereadora Cfssia
M.urer Montager para proferir o seguinte texto: Carta aos Hebreus Capitulo
12, versiculos 1-3: "Por isso, tamb6m n6s, cercados coma estamos de uma tio
grande nuvem de testemunhas, livrando-nos de todo pardo e do pecado que nos
envolve, corramos com perseveranga a lula que nos 6 proposta, fixando nossos
olhos eln Jesus, que iomega e completa em n6s a obra da fi; em vez da
felicidade que Ihe era proposta, assumiu a cruz, nio se importando com a
inBamia e este agora sentado a direita do trono de Deus. Considerai aquele que
suportou da parte dos pecadores tamanha hostilidade, a fim de que nio vos
deixeis abater peso desgnimo". A seguir, o Sr. Presidente determinou a feitura
da chamada, onde foi anotada a presenga dos seguintes Srs. Vereadores: Alonso
Lopes da Silva, Alfredo Chiavegato Neto, Angelo Roberto Torres, Cissia
purer Montagner, Cristiano Jose Cecon, Inalda Lucio de Barris Santana, Jose
Munoz, Luiz Carlos de Campos, Rodrigo da Silva Blanco, Roinilson
Nascimento Silva e Walter Luis Tozzi de Cainargo. Ainda estavam ausentes da
Sessio os Srs. David Hilfrio Nato, e Tais Camellini Esteves. Constatando
nQlnero regimental, o Sr. Presidents, proferindo as seguintes palavras: "Sob a
protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessao,
dando initio ao Expediente: Primeiralnente, foi colocada em Votagao a Ata da
Sess8o Ordiniria anterior a qual foi aprovada por unanimidade de votes pele
Plenfrio e assinada pda Mesa. A seguir, o Sr. Presidents deterlninou a leitura
da Materia Constants do Expediente, mas antes registrou a presenga do Sr.
David Hilirio Nero; pda ordem, pediu a palavra o Sr. Angelo Roberto 'l'orres
que, baseado no Art. 213, 111 do Regimento Intemo, apresentou requerimento
verbal solicitando que fosse dispensada a leitura da materia oriunda do Poder
Executivo Municipal, do Requerimento, das Indicag6es dos Srs. Vereadores,
lendo-se apenas as ementas, condo constatavam na pauta; em discussgo e
votagao, foio requerimento aprovado por unanimidade de votes. A seguir, do
Senhor Prefeito foram lidas as ementas dos seguintes oficios: I. Oficio DER n '
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089/2020, encaminhando a Casa Pro.veto de Lei que disp6e sabre as diretrizes
orgamentarias para elaboragao e execugao da lei orgamentaria para o exercicio
financeiro de 2021, e df outras provid6ncias; 2. OfTcio DER n ' 090/2020

encaminhando a Casa Projeto de Lei que Estima a Receita e axa a Despesa do
Municipio, do Servigo de Agua e Esgoto - SAE e do Fundo Especial de
Previd6ncia Social dos Servidores PQblicos RAPS, para o exerclcio de 2021,
depots de lidos, torah os projetos encaminhados para as Conliss6es
Permanentes para parecer; 3. OHcio SEGOV n ' 00666/2020 dandy resposta ao
Raquel-imento n ' 132/2020 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo, solicitando
informag6es relativas a aplicagao de isengao de IPTU aos im6veis tombados e
inventariados no Municipio; 4. Oflcio SEGOV n ' 00667/2020 solicitando
prorrogagao de puzo para resposta ao Requerimento n ' 120/2020 do Sr. David
Hilfrio Nato, solicitando informag6es sobre a forma de controle, atrav6s de
c6pia de planilhas dos subsidies do transporte urbano de todas as linhas, enti'e
outras quest6es; 5. OfTcio SEGOV n ' 00668/2020 solicitando prorrogagao de
puzo para resposta ao Requerimento n ' 121/2020 do Sr. David Hilfrio Neto,
solicitando c6pia atualizada do Plano Municipal de Educagao; 6. OHcio
SEGOV n ' 00669/2020 solicitando prorrogagao de pt'azo para resposta ao
Requerimento n ' 122/2020 do Sr. David Hilgrio Nets, solicitando o envio do
contrato e aditamento do transporte escobar municipal de 2017 a 2020 e a
relagao nominal de monitores escolares do transporte; 7. Oficio SEGOV n '
00670/2020 solicitando prorrogagao de puzo para resposta ao Requerilnento n '
123/2020 do Sr. David Hilfrio Nets, solicitando inforlnar se foi encerrado o
contrato do CRAS com a empresa fornecedora do gas de cozinha que abastece
as f amilias necessitadas de Jaguariana; 8. OfTcio SEGOV n ' 00675/2020 dando
resposta ao Requerimento n ' 143/2020 da Sra. Cfssia Murer Montagner,
solicitando o detalhamento a respeito da ocorr6ncia registrada peta Policia
Militar Ambiental, com o acionamento da Policia Federal, na manhi do Qltimo
dia 22 de setembro, que trata do embargo de area particular devido a extragao
irregular de min6rios e argila, a16m da derrubada de frvores nativas. 9. OfTcio
SEGOV n ' 00677/2020 solicitando prorrogagao de puzo para resposta ao
Requerimento n ' 142/2020 do Sr. Angelo Roberto Torres, solicitando a
Empresa ALL America Latina Logistica S/A, providenciar, coin urg6ncia, o
concerto da ponte sob a linha Krrea, no Bairro Tanquinho, pr6ximo ao Rancho
Oasis, Condominio California e Cerfmica Taker-nassa (com c6pia para o
Executive Municipal); lO. Oflcio SEGOV n ' 00690/2020 acusando o
recebimento do Requerimento n ' 145/2020 do Sr. Angelo Roberto Torres,
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solicitando a ARTESP construgao de uma passarela sabre a Rod. SP340, altura
do Km 126, no bairro Bananal (com c6pia para o Executive Municipal,
Renovias Concessionfria S/A e EMTU Einpresa Metropolitana de
Transported Urbanos); ll. Oflcio SEGOV n ' 00691/2020 acusando o
recebimento das Indicag6es n's: 165/2020 do Sr. Alonso Lopes da Silva; 162,
163 e 164/2020 do Sr. Angelo Roberto Torres; 149/2020 do Sr. Jose Munoz e
150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160 e 161/2020 do Sr. Walter
Luis Tozzi de Camargo. O Sr. Presidents registrou a presenga da Sra. Tail
Camellini Esteves. A seguir, foram lidas as ementas das seguintes proposituras
dos Senhores Vereadores: Requerimento do Sr. Jose Muniz solicitando ao
Executivo Municipal informag6es sobre a possibilidade de instalagao de
cfmelas de seguranga na Av. Vigatto, Vila Sio Francisco, pr6ximo da Max
Lav; Indicag6es: 1. Do Sr. Jose Muniz solicitando ao Executivo Municipal a
construgao de lombadas na Rua Machado de Souza, Jardim Europa; 2. Do Sr.
Rodrigo da Silva Blanco Magrao solicitando ao Executivo Municipal para
que sega incluido no Calend6rio de Eventos do Municipio a Parrilladatour a ser
realizada no m6s de maio de dada ano. A seguir, o Sr. Presidente colocou em
votagao a propositura abaixo, comunicando que se houvesse desqo de
discussao, deveriam proceder de acordo com o Art.154, alinea 6nica, do R.I
alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91: Requerimento do Sr. Jose Muniz
solicitando ao Executivo Municipal infbnnag6es sobre a possibilidade de
instalagao de cameras de seguranga na Av. Vigatto, Vila S5o Francisco,
pr6ximo da Max Lav, em votagaa, foia mesmo aprovado por unanimidade de
votes. A seguir, o Sr. Presidente deixou livre a palavra aos senhores Vereadores
que quisessem fazer uso por seth minutos e quarenta e oito segtmdos, seguindo
ordelll de inscrigao eln livro, sein apartes conforms $ 3' do Art. 154 do R.I.,
versando sobre Temas Livres: pda ordein, tomariam a palavi'a os SI's. David
Hilirio Nato, Inalda Lucio de Barris Santana, Jose Muniz, Luiz Carlos de
Campos, Rodrigo da Silva Blanco, Romilson Nascimento Silva, Tail Camellini
Esteves, Alonso Lopes da Silva, Alfredo Chiavegato Neto, Angelo Roberto
Torres, Cissia Murer Montagner, que a passaram; tomou a palavra o Sr.
Cristiano Jose Cecon que cumprimentou a todos, dizendo que queria em name
de sua familia e em seu nome, agradecer pda caridade, pdas oi'agnes enquanto
a sua vida e que ele nio tinha palavras para poder... e que palavras eram poucas
para expos tudo o que ele sentia, a gratidao, o amor de advei'sarios, de nio
adversarios, nio houve isso, houve s6 humanidade e amor; muito agradeceu a
todos, de coragao, em seu name e em noms de sua familia, e a todos ali na Casa
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e a toda a populagao de Jaguariana; agradeceu; houve ulna salva de palmas por
todos os presented, que ejn p6, homenagearam o Vereador que foi vitima da
Covid-19 e conseguiu se restabelecer. Ele muito agradeceu. A seguir, tomaria a
palavia o Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo, que a passou. Terminado o
Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a sessio por 15 (quinze) minutos,
conforms detemlinava o Art. 149, Paragrafo Unico, do Regimento Intend.
Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente reabriu a Sessio determinando a
feitura da chamada, onde foi anotada a presenga dos seguintes Srs. Vereadores:
Alonso Lopes da Silva, Alfredo Chiavegato Nero, Angelo Roberto Torres,
Cfssia Murer Montagner, Cristiano Jose Cecon, David Hilfrio Nets, Inalda
Lucio de Barros Santana, Jose Muniz, Luiz Carlos de Campos, Rodrigo da
Silva Blanco, Romilson Nascimento Silva, Tais Camellini Esteves e Walter
Luis Tozzi de Camargo. Conslatado nOmero regimental, o Sr. Presidente deu
initio a Ordem do Dia, mas nio havendo materia para discussEio, encerrou a
Ordem do Dia e deu initio a Explicagao Pessoaldos Senhol'es Vereadores, que
se manifestariam sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no
cxercicio do mandato. ]nas nio havendo inscritos, encerrou a Sessao,
convocando a pr6xima Sess8o Ordinfria para o dia dez de novembro de dais
mil e vince, terra-keira, com initio determinado para as dezoito e trinta horan.
Nada mais havendo a tratar, lavreia prgqente ata que lada e achada conforme,
vai devidalbente assinada.
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